



*Страховая компания «Северная казна» в первом полугодии собрала 1,614 млрд рублей.*

В том числе по добровольным видам страхования сборы составили 967,748 млн рублей, что на 7,4% больше, чем в первом полугодии 2012 года. По ОСАГО сборы составили 592,126 млн рублей, что больше на 65,7% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. По страхованию ответственности эксплуатантов опасных объектов (ОСОПО) сборы составили 54,521 млн рублей. Это в три раза больше, чем в I полугодии 2012 года.

Страховые выплаты компании в первом полугодии 2013 года составили 451,094 млн рублей, что на 7% больше, чем за январь-июнь 2012 года. В том числе по добровольным видам страхования выплачено 175,977 млн рублей, по ОСАГО – 272,799 млн рублей, по ОСОПО – 2,318 млн рублей.

Источник: [Википедия страхования](#) , 30.07.13